

Vážení odberatelia zemného plynu :

Slovenský plynárenský priemysel – distribúcia, a. s. Bratislava pripravuje v lokalite ulíc Pútnicka, Na Vlčokách, Tešedíkova, Zákutie, Plavecká a Prídavková, obnovu plynárenských zariadení – distribučných plynovodov, ktorých súčasťou bude i vybudovanie nových pripojovacích plynovodov (prípojok) pre jednotlivých odberateľov plynu. V rámci výstavby nových prípojok dôjde aj k osadeniu nových nových domových regulačných zostáv - skriniek, ktorých súčasťou bude aj osadenie plynomerov. Skrinky s regulátormi tlaku plynu a s plynomerami budú osadené na hranici pozemkov odberateľov plynu – do oplotení, resp. budú osadené aj na fasádach. Z uvedeného dôvodu bude potrebné zrealizovať aj úpravu na jestvujúcich rozvodoch plynu, v rámci ktorých dôjde k výmene časti rozvodu plynu na pozemku, resp. iba k prepojeniu nového a pôvodného rozvodu plynu. U odberateľov plynu u ktorých sú teraz plynometry umiestnené v dome, alebo v nikách na fasádach za oplotením pozemku, tieto budú demontované a budú nahradené novými plynometriami osadenými v skrinkách v oplotení, resp. na fasádach rodinných domov. K jednotlivým spôsobom výmeny potrubia, resp. jeho úpravy a k vymiestneniu plynomerov z rodinných domov SPP a.s. robí projektovú dokumentáciu, pre ktorú je potrebné zrealizovať obhliadku a zakreslenie skutkového stavu rozvodov plynu a osadenia plynomeru Vášho rodinného domu, objektu. Týka sa to aj hlavných uzáverov plynu a plynomerov v iných objektoch.

Majitelia rodinných domov, objektov občianskej vybavenosti, bytových domov a iných plyn odoberajúcich objektov, ktorých sa obnova plynárenských zariadení týka budú oslovení osobne projektantom – p. Pavčekovou, ktorá začne obhliadku a zameranie realizovať od 12.07.2011 v popoludňajších hodinách. Popřípade si môžete dohodnúť Vám vyhovujúci termín pre vykonanie obhliadky v čase od 8.00 do 16.00 na nasledovnom telefónnom čísle : 0903 769 291.

Vážení občania, ktorí budete oslovení, prosíme Vás o sprístupnenie a odberného plynového zariadenia Vášho rod. domu a objektu v dohodnutom termíne. Tiež Vás prosíme o ústretovosť pri zabezpečovaní podkladov potrebných k bezproblémovému priebehu prípravy stavby.

Pri obhliadke Vám budú poskytnuté bližšie informácie o priebehu stavby a bude Vám predložený k vyplneniu formulár, na ktorom je potrebné dať Vaše vyjadrenie, resp. stanovisko k stavbe a k návrhu riešenia dopojenia Vášho plynového odberného zariadenia.

Všetky práce spojené s realizáciou stavby budú hradené z investičných prostriedkov SPP – distribúcia, a.s. Bratislava.

Ďakujeme za pochopenie a umožnenie obhliadky rozvodov plynu vo Vašom rodinnom dome, resp. v inom objekte, ktoré začnú od 12.07.2011.